PRIPREMA ZA DRUGI PISMENI ISPIT ZNANJA
1. Odredi sve zajedničke djelitelje brojeva 48 i 72.

2. Rastavi na proste faktore brojeve: 216, 504, 126.

3. Odredi: D(30, 42), D(265, 72), D(5,15), V(15, 30), V(7,9), V(32, 40).

4. Zaokruži brojeve koji su djeljivi s 2:
267           4798        635490       12345         666666

5. Zaokruži brojeve djeljive s 3:
64642        547        981         1056        63409

6. Zaokruži brojeve djeljive s 5:
7645         76840         765         8342        56000

7. Zaokruži brojeve djeljive s 9:
74548        80001       7568        9393       66609 
8. Zaokruži brojeve djeljive s 10:
74645       8970       4320        6358        9812000 
9. U zdjeli se nalazi više od 40 i manje od 50 bombona. Koliko bombona ima u zdjeli ako znamo da je broj bombona djeljiv s 15?

10. Koji broj možemo staviti umjesto 
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 tako da razlika 
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 bude djeljiv s 6?

11. Napiši tri zajednička višekratnika brojeva 4 i 12.
12. Napiši višekratnike broja 14 koji su veći od 30 i manji od 100.

13. Koje proste brojeve možeš staviti umjesto 
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 tako da vrijedi 
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14. Neka trgovina kupila je 9 jednakih blagajni i ukupno ih platila 2*760. Koja znamenka nedostaje?

15. Napiši 6 različitih djelitelja broja 144 koji su različiti od 1 i 144.

16. Je li izraz 762+396-555 djeljiv s 3? Obrazloži odgovor!

17. Je li umnožak 
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 djeljiv s 2? Obrazloži odgovor!
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